

正誤表

このたびは『PT・OTのための測定評価 DVD Series 1 ROM 測定』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書第1版1刷（2006年12月20日発行）～第2版9刷（2021年3月1日発行）に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2022年4月20日

株式会社三輪書店

訂正箇所	誤	正
第1版 p.57：26 手指屈曲（DIP）の基本軸 第2版 p.81 および動画：30 手指屈曲（DIP）の基本軸	第2～5 基節骨	第2～5 中節骨

354-1～9刷